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Slovo starostky
Vážení spoluobčané,
rok se chýlí ke konci, tak mi dovolte trochu 
bilancování. V tomto roce se nám podařilo 
zrealizovat velkou a dlouho připravovanou 
stavbu Nového náměstí. Výsadba je již u 
kon-ce, trávníky se zazelenaly a stromy jsou
na svých místech.

Pozitivní změny doznalo také dětské hřiště, které bychom rádi na jaře doplnili o 
cvičební prvky pro dospělé a mládež. Při spuštění fontán se ukázalo, že vodní prvek 
nefunguje, jak projektanti předpokládali a bylo třeba řešit nově jeho zadláždění. 
Projektant navrhl nové optimální řešení, které spočívá ve vybetonování prostoru 
a položení žulové nepropustné dlažby. Jakmile začnou na jaře stromy a keře kvést, 
připravíme slavnostní otevření našeho Nového náměstí. S výstavbou náměstí souvisí 
také nové dopravní značení a označení názvů ulic po celé obci. Další akcí, která se dle 
vašich ohlasů také podařila, je rekonstrukce zdravotního střediska a lékárny, kde je 
nově i bezproblémový bezbariérový přístup. Intenzivně jsme se v tomto roce zabývali 
vámi velmi sledovaným projektem rekonstrukce sokolovny. Započetí rekonstrukce 
naší sokolovny plánujeme na léto roku 2018. Projekt zasíťování stavebních parcel
 v Nedakoničkách je již připraven k realizaci.  Dále jsme se zabývali projektováním 
přístavby základní školy, v současné době stále není rozhodnuto, zda na tuto stavbu 
dostaneme dotaci.  Nyní jednáme s projektanty o projektu cyklostezky směrem na 
Polešovice dvěma trasami, první je podél hlavní cesty a ve hře je také trasa za Kladí-
kovem směrem nahoru do Polešovic. Dále zpracováváme projekt dětského hřiště 
včetně lanovky v ulici Zahradní, které bude postaveno v příštím roce.
Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych se připojila k poděkování všem pracovníkům 
obce, které vyjmenoval ve svém příspěvku pan místostarosta. Také se sluší poděkovat 
radě obce, která řeší každých 14 dní na svých jednáních všechny aktuální obecní 
zále-žitosti a tvoří ji kromě starostky a místostarosty, pánové radní Ing. Petr Stuchlík, 
Ing. Petr Klobáska a Zdeněk Janík. Máme také pracovité zastupitelstvo obce, které se 
schá-zí pravidelně 4 x ročně a zaslouží si pochvalu, protože v drtivé většině 
projednávaných věcí rozhoduje v souladu se zdravým rozumem a ve prospěch všech 
občanů. Velké poděkování patří také vám všem občanům Moravského Písku, kteří se 
zajímáte o to, co se v obci děje a pokud je třeba, vždy pomůžete. Do budoucna bude 
potřeba vaší aktivní pomoci ve věci těžby štěrkopísku, protože už jedině odpor občanů 
může zvrá-tit rozhodnutí úřadů. Naše petice půjde na jednání pléna Senátu PČR, o 
jeho výsledku vás budu informovat. Těším se na setkání s vámi u rozsvíceného 
vánočního stromu a přeji vám krásnou předvánoční atmosféru ve vašich domovech i 
vašich srdcích. Hana Habartová, vaše starostka.   

 Starostka obce Hana Habartová
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01. 12. 2017	 T.O. Zelenáči s Mateřskou školkou pořádají ČERTOVÁNÍ 
v 16:00 hod. na zahradě Mateřské školky v Moravském Písku. Čeká na Vás 
spousta her, zábavy a čertův oheň (špekáčky s sebou). A nakonec přijde i Mikuláš! 
Čertovský kostým vemte na sebe, čerti v masce vítáni.
03. 12. 2017	 1. Adventní neděle. Rozsvícení vánočního stromu s jarmarkem 
a doprovodným programem pořádá Obecní úřad ve spolupráci s místními spolky.
K zahřátí se můžete těšit na košt slivovice, svařené víno a čaj. Připraveno bude 
něco dobrého i na zub a zabijačkové speciality.
06. 12. 2017	 JAPONSKO - cestopisná přednáška, kterou pořádá Obecní 
knihovna Moravský Písek. Začátek v 17:00hod. v přízemí Obecního úřadu (při 
vstupu nalevo).
10. 12. 2017	 2. Adventní neděle. Vánoční tvoření a zdobení perníčků.
V době od 16:00 hod do 18:00 hod. v přízemí Obecního úřadu Moravský Písek 
(místnost při vstupu nalevo). Srdečně zvou pořadatelé Klub seniorů a Orel jednota 
Domanín.
13. 12. 2017 	
Vánoční dílničky v základní škole (pro veřejnost) pořádají žáci a učitelé ZŠ a MŠ 
pro děti a rodiče. Přijďte si vyrobit vánoční dárky, přání, ozdoby a načerpat inspiraci 
na vánoční výzdobu nebo jen nahlédnout a užít si atmosféru blížících se Vánoc.
V době od 16:00 do 18:00 hod.
Česko zpívá koledy – Pokud se chcete připojit a podpořit nás, přijďte si zazpívat
v 18:00 hod. k vánočnímu stromu na nové náměstí. Těšíme se na Vás žáci 
a zaměstnanci MŠ a ZŠ, Moravský Písek.
14. 12. 2017	 Zasedání Zastupitelstva obce Moravský Písek
17. 12. 2017	 3. Adventní neděle. Na Adventní koncert v kostele Sv. Anny
v Moravském Písku zve pěvecký sbor z Moravského Písku. Začátek koncertu 
v 16:00 hod.
26.  12. 2017	 Štěpánská zábava na Sokolovně v Moravském Písku od 
19:00hod., vstupné dobrovolné. Čeká Vás bohatý program, plno zábavy a cimbá-
lová muzika Struna. Srdečně Vás zve Chasa Moravského Písku.

Mezi svátkami Obec Moravský Písek připravila pro 
občany program:

27. 12. 2017 	 ŽIVÝ BETLÉM se uskuteční v 16:00hod. na novém náměstí před 
ZŠ. Příznivci Živého Betlému a Obec Moravský Písek Vás srdečně zve na živé 
ztvárnění biblického příběhu narození Ježíše Krista. Doprovod CM Struna, na 
občerstvení bude připraven svařák od vinařů a vánoční pečivo našich šikovných 
píseckých žen. 

Pozvánka na akce,
které v naší obci proběhnou 

v prosinci 2017 – březen 2018
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28. 12. 2017  	 Zajištěno ZDARMA bruslení pro občany Moravského Písku na 
Zimním stadionu v Uherském Ostrohu v čase 13:00 – 14:30hod.
29. 12. 2017 	 Zajištěno ZDARMA bruslení pro občany Moravského Písku na 
Zimním stadionu v Uherském Ostrohu v čase 13:00 – 14:30hod.
30. 12. 2017 	 POCHOD – příjemná procházka po okolí Moravského Písku se 
zakončením ve vinném sklepě místních Vinařů v ulici Ostrožské (v zatáčce). Čas
a místo bude upřesněno.
01. 01. 2018	 Obecní úřad ve spolupráci s myslivci, vinaři a rybáři z Moravské-
ho Písku Vás zvou na tradiční slavnostní novoroční ohňostroj, který bude začí-
nat na novém náměstí v 18:00hod.

UPOZORNĚNÍ:
Pod dobu konání ohňostroje neparkujte svá vozidla z důvodu bezpečnosti  na 

náměstí před základní školou. Děkujeme.

06. 01. 2018 	 Zdobení novoročního stromu pro zvířátka. Každý si přinese 
navázané kousky ovoce, staré vysušené pečivo a společně se jde zdobit předem 
vybraný strom. Připraven program pro děti.  Pořádají T. O. Zelenáči
20. 01. 2018 	 Ples SRPDŠ – předtančení žáků 9. ročníku. Tradiční ples
s bohatou tombolou na Sokolovně. Jste srdečně zváni. Pořádá základní škola.
26. 01. 2018 	 Dětský karneval na Sokolovně v Moravském Písku, pořádá 
Mateřská škola.
03. 02. 2018 	 Vinařský krojovaný ples na Sokolovně v Moravském Písku. 
Pořádají Vinaři ve spolupráci s píseckou Chasou.
10. 02. 2018 	 Fašank – Tradiční folklorní akce s průvodem fašankových	
masek, zpěvem, dobrým pitím a s večerním pochováváním basy na Sokolovně
v Moravském Písku. Pořádá písecká Chasa.
23. 03. 2018 	 Základní škola spolu s Obecní knihovnou pořádají „Noc s 
Andersenem“ plnou čtení a her pro žáky Základní školy.

Placení TKO
Upozorňujeme občany, že výběr poplatku za provoz systému shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů (tzv. poplat-
ku TKO) na rok 2018 proběhne v 1. patře Obecního úřadu až v měsíci lednu 2018.  
Poplatek je splatný jednorázově, a to nejpozději  do 31. 1. 2018 nebo ve dvou 
stejných splátkách, nejpozději do 31. 1. 2018 a do 31. 7. 2018. 
Zároveň upozorňujeme občany, kteří doposud neuhradili poplatek TKO za rok 
2017, že jej mají možnost zaplatit  do 21. 12. 2017 v pokladně OÚ nebo převo-
dem na účet bez navýšení (u každé bezhotovostní platby je nutno uvést variabilní 
symbol, který poplatníkovi sdělí Ing. Dulová).  
V roce 2018 budou neuhrazené poplatky roku 2017 navýšeny až na trojnásobek.
 

Ing. Jitka Dulová, zaměstnankyně OÚ



VÁŽENÍ ČTENÁŘI,
opět se blíží konec roku a nastává čas 
poohlédnout se po provedené práci 
v obci. Začal bych loňským sněhem, kdy 
zase po letech paní zima nadělovala, což 
přineslo spoustu práce pro zaměstnance 
obce a pro všechny spoluobčany, kteří 
sněhovou nadílku uklízeli z chodníků, 
dvorů, ulic a veřejných prostranství. Je 
zpracován jakýsi plán údržby, ve kterém 
je dáno, že úklid sněhu a sypání chodní-
ků začíná od středu obce, prodejny 
potravin COOP, okolí zdravotního 
stře-diska, základní školy, mateřské 
školy, autobusových a vlakové zastávky 
smě-rem k okrajovým částem obce. Toto 
jenom pro vysvětlenou, proč se někde 
uklízí sníh dřív a někde později. Myslím, 
že tento způsob má logiku. Po zimě se 
začalo s jarním úklidem, kdy pracovníci 
obce uklízí chodníky a místní komuni-
kace od posypového materiálu, kterým 
se v zimě sypou namrznuté chodníky, 
kopce a kopečky v místních ulicích.
Provádí se zastřižení keřů a živých plotů 
v parku a na veřejných prostranstvích. 
Od dubna se ke stálým zaměstnancům 
obce přidávají i pracovníci zaměstnaní 
na veřejně prospěšné práce z úřadu 
práce, kteří svou prací pomáhají stálým

 

zaměstnancům obce s přípravou 
koupaliště na sezonu, s úklidem a 
údrž-bou zeleně v obci, s úklidem 
chodníků, hřbitova a okolí Moravského 
Písku. Na hřbitově se starají o opuštěná 
hrobová místa, provádí sekání trávy, 
uklízí kóje za hřbitovní zdí, kde se 
vyhazují suché květiny z hrobů, vyhořelé 
svíčky 
a použité vazby květinové výzdoby 
z hrobů. Přes léto musí spolu se stálými 
zaměstnanci obce zajišťovat provoz 
koupaliště, úklid obce, sekání travnatých 
ploch v obci, úklid okolí cyklostezky 
a cyklotrasy a okolí obce. Musí se zalévat 
stromy, stromky a keře, které trpí 
nedostatkem vody v období sucha. 
Provádí čistění kanálů sloužících 
k odvodu dešťové vody v okolí 
protipovodňové hráze, v ulici Lesní, za 
ulicí Zahradní a v Nedakoničkách. 
V Nedakoničkách se v letošním roce 
provádělo sečení pozemků, které se 
v nadcházejícím roce budou prodávat 
jako stavební místa pro nové rodinné 
domy. V současné době jistě potkáváte 
pracovníky obce při úklidu spadaného 
listí v Hliníku, v okolí dětského hřiště u 
zdravotního střediska, v ulici Ostrožské, 
na hřbitově, na stadionu, na sokolovně, 
před obecním úřadem, u křížku v ulici 
Nádražní, na kolonii v okolí Gréty,
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 před vlakovým nádražím a na ostatních 
místech v obci. Mezi tím, se tito lidé 
starají o prostory sokolovny, stadionu 
a od léta i o smuteční síň. Na jednotlivé 
akce, které se pořádají na sokolovně, 
nebo na stadionu musí zaměstnanci 
obce tyto prostory uklidit a na jednotlivé 
akce připravit. Myslím si, že pro šest 
kmenových zaměstnanců, šest zamě- 
stnanců z úřadu práce a jednoho zamě-
stnance na dohodu je práce v obci 
okolí opravdu hodně. Věřím, že při čtení 
tohoto článku si všichni spoluobčané 
uvědomují rozsah prací, který musí lidé 
pracující pod obcí udělat, a věřím, že 
většina uzná, že ve dvanácti zaměstnan-
cích se daří velmi dobře udržovat obec 
v čistotě s řádně střiženými trávníky, 
čistými chodníky, ulicemi a při tom 
provozovat sběrný dvůr. Mezi tím vším 
se podařilo opravit chodník v Hliníku, 
alespoň trochu opravit výtluky v ulici 
Padělské, přidat veřejné osvětlení v ulici 
Kovodělské, průběžně se kontroluje 
fungování, případně se provádí opravy 
veřejného osvětlení a rozhlasu v obci.

Nechci tady tvrdit, že je všechno doko-
nalé, určitě se dá spousta věcí zlepšovat, 
ale chci Vás ujistit, že všichni děláme 
maximum pro to, aby byla spokojenost 

Vás spoluobčanů s prací naší a prací 
všech zaměstnanců obce co možná 
největší. V době, kdy budete číst řádky 
tohoto článku, tak už bude stát vánoční 
strom na náměstí, bude probíhat jeho 
zdobení a budou finišovat přípravy na 
rozsvícení vánočního stromu, které 
proběhne v neděli 3. prosince od 16.00 
hodin. Tímto Vás všechny zvu na akce, 
které se pro širokou veřejnost uspořádají 
do konce roku. Pozvánka na všechny 
připravované akce je na jiném místě 
tohoto zpravodaje. Závěrem bych chtěl 
poděkovat za odvedenou práci v roce 
2017 týmu zaměstnanců, který tvoří 
pánové Laďa Býček, Luboš Herůdek, 
Stanislav Chromý, Milan Kočař, Petr 
Týzner, Tomáš Zelina, Jaroslav Besta, 
Kamil Blaha a dámy Leona Hodonská, 
Liduška Janíková, Dana Jindrová, Naďa 
Mišurcová a Jana Plachá za práci, 
kterou v obci vykonávají. Zároveň patří 
poděkování všem zaměstnancům obce, 
kteří pracují v kancelářích obecního 
úřadu za jejich práci, která není tak 
viditelná venku, ale je neméně důležitá 
než právě ta práce venku v obci. 
Poděkování patří dámám Anně Čoží-
kové za práci účetní, Ing. Jitce Dulové za 
práci při výběru poplatků a práci 
mzdové účetní, Daně Tomešové za práci 
matrikářky a za přípravu všech 
slavnostních obřadů a gratulací jubi-
lantům v obci a Ing. Milanu Dobeškovi 
za práci stavebního technika.
 

      Místostarosta obce Leoš Filípek
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ROZVOJ OBCE
Výsadba zeleně na 
novém náměstí a jeho 
okolí
Na novém náměstí a v jeho okolí byla 
dokončena výsadba zeleně podle zpra-
covaného „Návrhu sadových úprav“ od 
společnosti GG Archico, a.s. Celkem 
bylo vysázeno 45 stromů, mezi nimiž je 
jírovec, habr, líska, platan, střemcha a 
je-řabiny. Dále jsou zde hojně 
zastoupeny listnaté a jehličnaté keře, 
cibuloviny a trvalky. 

Slavnostní otevření Nového náměstí 
bude na jaře 2018, kdy uvidíme zeleň ve 
veselejší, snad i rozkvetlé podobě.
Dokončení posledních 
chybějících úseků 
chodníků 
Výstavbou nových pěších komunikací 
došlo k propojení komunikací stávají-

cích. Jedná se o úseky před novou 
zástavbou rodinných domů na "Modrém 
statku" v ulici Velkomoravská a od 
křížku směrem k Základní škole v ulici 
Nádražní. Jsou dokončeny pěší 
komunikace vedené ve stávajících 
trasách na náměstí a jeho okolí. Nově 
vybudované komunikace jsou řešeny 
bezbariérově, zvýší bezpečný pohyb 
pěších i tělesně hendikepovaných.
Rekonstrukce hřiště 
s odpočinkovou zónou 
u ulice Zahradní
Nyní probíhají přípravné práce. Bylo 
zadáno zpracování studie a je zažádáno 
o dotace na realizaci hřiště s odpočin-
kovou zónou.

Nové bytové domy v obci
V obci je poptávka nejen po rodinných 
domech, ale i po bytech. Nyní je obec 
v situaci, kdy nemůže nabídnou žádnou  
rozvojovou plochu k tomu určenou. 
Brzdí ji platný Územní plán Moravského 
Písku, který s rozvojovými plochami 
hromadného bydlení nepočítá. Na to 
obec reagovala a v červnu letošního roku 
si v zastupitelstvu obce schválila poříze-
ní změny tohoto dokumentu, jenž, by 
měla prověřit možnosti, kde by rozvojo-
vá plocha pro hromadné bydlení, bytové 
domy, mohla být zanesena.
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NEDAKONIČKY – 
plánovaná výstavba 
rodinných domů
Výstavba rodinných domů v místní části 
Nedakoničky je připravována několik let

Nyní si můžeme shrnout, co předchá-
zelo a v jaké přípravné fázi se tato 
lokalita nachází. Bylo zpracováno 
několik studií, v níž se řešilo rozmístění 
zástavby a její dopravní a technické 
napojení na stávající infrastrukturu. 
Podle poslední verze Ing. arch. Iva 
Ondračky z Brna, bylo území rozpar-
celováno, dořešeno zasíťování území, 
komunikace, zpevněné plochy a na-
vrhnuty sadové úpravy. Proběhlo 
sta-vebně správním řízení -  vyřízení 
územního a stavebního povolení inže-
nýrských sítí krom kabelového vedení 
NN, kterou si zajišťuje samotný správce 
sítě. Na komunikace a zpevně-né 
plochy bylo zahájeno stavebně správní 
řízení. Obec Moravský Písek vypsala 
výběrové řízení na zhotovitele inže-
nýrských sítí, komunikací a zpevněných 
ploch.
Dne 15. 11. 2017 proběhlo otevírání 
obálek. Ve výběrovém řízení zvítězila 
firma BS-IMEX s.r.o. z Brna, u níž byla 
rozhodujícím kritériem pro výběr 
zhotovitele výše nabídnuté ceny.
Území bylo v průběhu roku vyčištěno 

zaměstnanci Obecního úřadu.

Z místní knihovny
Přinejmenším ti z Vás, kdo chodíte do 
knihovny už víte, že paní Miluše 
Němcová ukončila smlouvu na pozici 
knihovnice a její místo jsem výběrovým 
řízením získala já. Říká se, že „nová 
metla dobře mete“, ale já zdaleka 
nechci mést jenom nově. Chci navázat 
na besedy pro děti ze základní i mateř-
ské školy, rovněž občas organi-zovat 
povídání o knihách s aktivními literáty 
nebo jiná zajímavá setkání. Nově bych 
ráda zavedla Klub čtenářů. Letos už to 
asi nestihneme, protože v předvánoční 
době moc času nezbývá, ale po novém 
roce by to mohlo vyjít. Obsah klubu 
ne-bude nijak pevně dán. Představuji si, 
že jednou za měsíc se čtenáři sejdou 
v knihovně, kde si třeba u šálku čaje 
nebo kávy budou povídat o zajímavých 
knihách které přečetli, o kulturních 
akcích, nebo třeba o tom, co se děje 
v naší obci. Klub bude volně přístupný 
každému zájemci. 
Přála bych si, aby to v knihovně žilo, 
aby knihy nebyly jenom jejím 
inventářem, ale zdrojem informací, 
poučení a zábavy, aby byly naším   
přítelem. Tak si pojďte o nich povídat, 
nebo přijďte jen tak, na kus řeči.
Přeji Vám všem krásné Vánoce s 
do-brou knížkou.

 Vaše knihovnice, Františka Ševčíková
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JAK ŠEL ČAS...
Sportovní areál
Výstavba sportovního areálu v 
Moravském Písku probíhala v letech 
1956 - 1963. Stadion byl budován za 
pomoci občanů a podniků z Moravské-
ho Písku. Od té doby proběhlo několik 
úprav.

Nyní se Obec zabývá komplexním 
řešením areálu a to hlavně po stránce 
provozní. Urbanistická studie Ing. arch. 
Iva Ondračky z Brna řeší využití 
sportovního areálu s koupalištěm, 
občerstvením, fotbalovým hřištěm, 
prostorem pro taneční zábavy se 
stávajícím bytovým domem a současně 
i s plánovaným využitím navazujícího 
území pro výstavbu rodinných domů. 
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ZE ŠKOLNÍCH LAVIC
Výuka s rodilým mluvčím 
Dne 12. a 13. září 2017 proběhla na 
naší škole ve 4. a 8. ročníku výuka 
angličtiny s rodilým mluvčím. Tento tzv. 
Theme Day – tematický den, pro nás 
připravila Jazyková škola MORAVIA 
z Hodonína a výuku vedl rodilý mluvčí 
Jónatas, který, jak jsme se dozvěděli, 
pochází až z daleké Jižní Afriky. Výuka 
pro děti byla financována z prostředků 
SRPDŠ, za což moc děkujeme. Pro děti 
to byla další zkušenost do života. Žáci 
byli z výuky velmi nadšení, což také 
plyne i z jejich reakcí na tyto dva dny.
„Byly to super dny, které jsme si užili, 
co nejvíc jsme mohli.“                                                                                         

Natálie Husarová, Ivana Čápová

Česko-slovenský projekt
Naše škola se již podruhé zapojila do 
projektu „Záložka do knihy spaja školy.„ 
S touto akcí nás oslovila Slovenská 
pedagogická knihovna. Ona taky vybírá 
partnerskou školu, které jsme poslali 
námi vyrobené záložky do knih.
Tentokrát na nás vyšla Základní škola 
Družstevná pri Hornáde, což je až 
vzdálený Košický kraj. 

„Je škoda, že tu nemohl zůstat dýl, 
protože se s ním dobře povídalo.“                                                                                        	
						      František Souček
„Skvělá zkušenost pro mou angličtinu, 
škoda, že k nám nechodí rodilý mluvčí 
častěji.“

Daniela Ráczová
„Rodilý mluvčí byl moc sympatický 
a velmi dobře se s ním učilo, ale je 
ško-da, že to byly jen čtyři hodiny.“

Alžběta Reinberková, Karolína 
Janoušková

Téma malby na záložkách byl
tajuplný svět knižních příběhů. Díky 
žákům 5.- 8. tříd jsme jich zvládli 
namalovat 90.

Stejný počet záložek pak na konci října 
přišel do školy. Kdo z žáků měl zájem, 
mohl na druhou stranu záložky napsat 
svůj kontakt a teď jen čeká, jestli se mu 
„kamarád“ ze Slovenska ozve. 

Jitka Lehnertová, učitelka
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Malé atletické závody 
1. stupeň  
Tak jako každý rok se i letos na naší 
škole konaly Malé atletické závody. Děti 
1. - 5. třídy si poměřily své síly v těchto 
atletických disciplínách: běh 60m, 
vytrvalostní běh 500m, skok z místa, 
hod do dálky kriketovým míčkem.
Všechny zúčastněné děti si sportovní 
dopoledne užily a za odměnu si odnesly 
malou sladkost.
 Nejúspěšnější sportovci obdrželi 
diplom a drobné dárky. 

Za 1. stupeň Mgr. I. Valentová a Mgr. A. 
Krejčiříková

Mateřská škola
V letošním školním roce navštěvuje 
mateřskou školu 46 dětí z toho je 16 
nově příchozích. U některých se ze 
začátku objevily slzičky, ale brzy vždy 
zmizely, protože nabídka hraček a 
činností je vždy velká. Dokud nám to 
počasí dovolovalo, trávili jsme spoustu 
času venku na zahradě, kde jsme si 
vybudovali smyslový chodník, hráli si na 
písku a sbírali ořechy. 

Nyní už se pomalu začínáme 
připravovat na Mikuláše a Vánoce. 
Hned 1. 12. proběhne na zahradě MŠ 
tradiční čertování. I do školky určitě 
přijde Mikuláš se svými pomocníky.  
Děti z MŠ budou vystupovat na 
rozsvěcování vánočního stromu, na což 
se velice těší. 
Co nás  čeká v příštím roce?  Navštíví 
nás několik divadelních, hudebních a 
výukových programů.  Vypravíme se
dvakrát do Slováckého divadla. A jako 
první bude hned 26. 1 .2018 tradiční 
karneval. Budeme rádi za jakékoli 
drobnosti do tomboly, které můžete 
přinést do MŠ. 
Děti a zaměstnanci MŠ všem přejí 
krásné a poklidné Vánoce 

Jana Zezulová, učitelka
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Patronát deváťáků nad 
prvňáčky
	
Dne 23.10.2017 jsme uskutečnili první 
setkání s prvňáčky. Připravili jsme si pro 
ně pohybově- -naučnou stezku, která 
se kvůli nepříznivému počasí konala v 
prostorách školy místo plánovaného 
lesa. Děti si ale i tak užily skákání přes 
švihadlo, počítání kaštanů, poznávání 
zvířátek a vybarvování omalovánek. Za 
jejich statečnost a snahu jsme si s nimi 
zatancovali „hlava, ramena, kolena, 
palce“. 

Do lesa s lesníkem
Spolek „Pro přírodu a myslivost“ ve 
spolupráci s nadací „Dřevo pro život“ a 
vedením Základní školy TGM Šardice 
připravili výukový den zaměřený na 
vzdělávání o lese. 
Do jihomoravských Šardic vyrazilo ve 
čtvrtek dne 12. 10. 2017 několik 
základních škol 
s dětmi 3. a 4. tříd. Smyslem této akce 
bylo přiblížit les dětem a ukázat jim i 
učitelům les očima lesníka. Program byl 
navržen tak, aby si děti vyzkoušely 
práci a činnosti přímo v lese. Akce 
začala slavnostním troubením, 
přivítáním dětí, učitelů a představením 
hostů a lesnických pedagogů. 

Všichni jsme si to náramně užili a 
těšíme se na další společné akce.
		  			 

	 za 9. třídy Lucie Sandaná a Hana 
Domanská

Na šesti stanovištích děti zkoušely 
výsadbu mladých porostů, myslivost a 
péči o zvěř, těžební činnost a 
přibližování, semenářství a zalesňování, 
techniku měření stromů a vyznačování 
těžeb v porostech.V sychravém, ale 
slunečném dopoledni, nejvíce rozzářila 
očka dětí klisna, která názorně 
předvedla, jak probíhá doprava dříví 
koněm z lesa. 

Všichni zúčastnění si den v lese moc 
užili a organizátorům za něj moc 
děkujeme.

3. a 4. třída, Mgr. Stanislava Španielová 
a Mgr. Eva Domanská
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Něco málo o nás …
Spolek zdravotně postižených občanů v 
Moravském Písku spolupracuje s 
Obecní úřadem, který nás finančně 
podporuje. Scházíme se pravidelně 2x 
ročně v restauraci Alfa s občerstvením 
a malým programem. Teď nás če-ká 
,,Mikulášské" setkání a to 6.12.2017 na 
Alfě. Dále se chceme účastnit na akci 
,,Rozsvědcení vánočního stromu". 
Pořádáme týdenní ozdravné poibyty v 
lázních, rekreačních oblastech, nebo na 
horách a v zahraničí.  

Zájezd Seniorů do 
Mikulova a Lanžhota
21. září se konal autobusový zájezd 
Seniorů z Moravského Písku do 
Mikulova, kdy nám Obec přispěla na 
dopravu.
Mikulov je rozložený na posledních 
výběžcích Pálavy, obklopený vinicemi, 
které se již začínaly podzimně 
zbarvovat. Malebný kraj jižní Moravy. 

S průvodkyní jsme prošli starobylým 
překrásným městem s výstavními domy, 
kašnami, muzeem a pamětihodnostmi. 
Historické jádro 
města je městskou památkovou 
rezervací. Zajímavostí je zde

Zvolený výbor se schází 1x měsíčně. 
Dále navštěvujeme nemocné a při 
rekonvalescenci. Při kulatém a půl-
kulatém výročí přijdeme popřát našim 
členům s dárkem a kytičkou. Naše 
předsedkyně p. Marie Doležalová se 
dožívá krásného kulatého věku, kde ji 
chceme popřát zdraví a vitalitu do 
dalších let s námi. Rádi přivítáme mezi 
nás další nové členy.       

Daniela Höhnová,členka spolku 
Zdravotně postižených občanů

Ditrichstejnská hrobka, kostel sv. 
Václava se vzácnou soškou ˇčerné 
Madony, a již sedm století staré 
židovské ghetto. Překrásný pohled 
přímo z centra města byl na kopec 
Pavlovských vrchů, odkud k nám 
zhlížela gotická zřícenina hradu - Dívčí 
hrad. Další zajímavostí je Svatý 
kopeček - poutní místo s kostelem sv. 
Šebestiána, zvonice a křížová cesta, 
kde se také podívalo pár schopnějších 
chůze.
Dominantou města je zámek ze 13. 
století, který jsme všichni navštívili 
a prohlédli si zámecké vinné sklepy. 
Upoutal nás obří vinný sud /1643/, 
bohatě zdobený, pak kdo chtěl, si našel 
cukrárnu nebo kavárnu a ochutnal 
zákusek ke kávě. Poté jsme se 
přesunuli do Lanžhota a navštívili 
sklípek, kde nám zpívali a bavili 
manželé Osičkovi v doprovodu cim-
balisty. Všichni jsme ochutnali jejich 
vyhlášený „řízek" se salátem, někteří 
víno, jiní burčák a společně jsme si 
zazpívali. Prostě náš výlet se vydařil 
a líbil se všem.          

Daniela Höhnová, členka Klubu seniorů 
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Stárci, kde jste byli?
Právo u vinařů jste 
zapomněli!
Kde jen mám začít? Začnu tam, kde pro 
nás, Píseckou chasu, začala hodová 
sezona. Letos pro nás byla totiž 
opravdu naplněná už od srpna až po 
Svatomartinské hody! Celý tento dlouhý 
příběh odstartoval tehdy, kdy chasa 
vyjela do víru velkoměsta poprvé 
vystupovat. No a co započalo v Brně, 
pokračovalo i ve Bzenci na Slavnostech 
vína a další týden na Andělských 
hodech ve Veselí nad Moravou. Právě 
na těchto všech akcí jsme vystupovali s 
naším krátkým, ale zato krásným 
pásmem. A kromě vystupování na 
festivalech jsme taky reprezentovali 
Moravský Písek v průvodech. První v 
Uherském Hradišti, kde jsme s cedulí 
hrdě ukončovali ten tříhodinový průvod 
a následoval Bzenec, kde na nás s 
cedulí sice zapomněli, ale myslím, že si 
nás všichni pamatovali z předešlého 
dne. Ten večer 15.9. jen tak 
nezapomeneme, protože cimbálová 
muzika na konci hrála už jen pro nás. 
Chasa totiž vydržela opět tancovat a 
zpívat až do rána. A když to cimbálka 
opravdu ukončila, tak to teprve rozjela 
naše milovaná harmonika. Nicméně si 
nemyslete, že se Chasa jen bavila na 
akcích a na naše hody se 
nepřipravovala! Každý pátek jsme 
propotili trička na zkouškách, které vždy 
začínaly rozcvičkou a pokračovaly 
nacvičováním právě na hody. 
Čas se pomalu krátil a nastalo Zvaní na 
hody. Stárci stále nikde a my se shodli 
na tom, že se letos budeme muset 
obejít bez nich. Takže od Zvaní nás 
neodradilo ani počasí, ani nenalezení 

stárci.
 Ráno jsme se sešli na obecním úřadě, 
sedli si a hluboce přemýšleli, jestli v 
takovém dešti vyrazit. Posléze jsme se 
shodli na tom, že máme tuhý kořínek a 
jen tak se před deštěm nevzdáme! 
Ještě než jsme vyrazili, jsme se všichni 
(+18) posilnili a vyrazili do ulic! A když 
jsme měli půlku vesnice za sebou, 
motivoval nás ten guláš, co nás čekal 
na obci, takže jsme se všichni hnali, ne 
kvůli dešti, ale kvůli nejlepšímu guláši.
Čas stále zrychloval a nastal den 
našich hodů! Ráno jsme se již tradičně 
sešli na hodové mši a po ní, snad v 
každé domácnosti, čekal výborný oběd. 
Někteří doma pohostili nejen rodinu, ale 
i své nejbližší přátele. Přece jenom, 
takto to má být, aby se všichni sešli u 
stolu, pochválili hospodyňku a pak jí za 
pohoštění zazpívali! Dobrých lidí se ke 
stolu vždycky vejde a je radost, když 
někdo pozve i 15 lidí. Však hody jsou 
jen jednou do roka.

Ve dvě hodiny nastalo to nejdůležitější 
- průvod. Krojovaný průvod obešel 
Konzumní a Novou ulici, protože v ní se 
ještě stárek se stárkou nenašel. Pak 
jsme udělali krátkou zastávku na našem 
novém náměstí a odzkoušeli, jak se na 
něm úžasně tancuje. No a co by to bylo 
za hody, kdybychom nežádali o 
povolení práva pořádat večerní 
zábavu? Takže jsme se vydali do sklepa 
píseckých vinařů, kde jsme 
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právo vyzvedli a následně vyšli 
naposledy k obecnímu úřadu, požádat 
paní starostku o právo. Právo nám 
povoleno bylo. Večerní zábava se 
mohla konat a my si mohli užívat! A 
taky, že to tak bylo, protože jinak to ani 
nešlo. Stárci, nestárci, my si hody užili i 
bez nich, chasa se společně bavila až 
dlouho do rána (ostatně jako na každé 
folklorní akci, kterou jsme navštívili). 
Za sebe musím ještě říct, že to byl 
úžasný rok a doufám, že si ho užili 
všichni, minimálně tak jako já. Dělaly mi 
radost všechny ty zkoušky,
které jsme měli a to nemluvím ani o 
těch akcích, co jsme objeli, protože ani 
jedna neměla sebemenší chybičku. 
Musím vám říct, že jsme tento rok 

ŽIVÝ BETLÉM na náměstí
PŘÍZNIVCI ŽIVÉHO BETLÉMU A 
OBEC MORAVSKÝ PÍSEK
Vás, milí spoluobčané, zvou na živé 
ztvárnění biblického příběhu narození 
Ježíše Krista.
Tato úžasná podívaná se uskuteční  ve 
středu 27. 12. 2017 v 16:00hod. na 
našem novém náměstí před ZŠ. Jistě si 
vzpomenete na to předloňské, kdy jsem
se společně zastavili v každodenním 
shonu a pospolu prožívali mírumilovnou

chase vybudovali tu nejúžasnější partu, 
co tu kdy byla. A jestli je nějaká 
písnička, co nás vystihuje, tak jsou to 
hned dvě: Láska je tu s námi a Králíci, 
protože toto je radost si s námi 
zazpívat!   
A vy, co toto neznáte, nezbývá vám nic 
jiného, než se k nám přidat, protože tak 
úžasná chasa je v Písku jen jedna. A já 
vám slibuji, že příští rok toho zažijeme 
spolu daleko víc, protože ti stárci se už 
najít musí! Takže na Štěpánské zábavě 
to samozřejmě zase rozjedeme, ale 
taky najdeme stárky a už tradičně: dup, 
dup, tlesk, dup dup, tlesk, láska, je tu s 
námi….

 Za Píseckou chasu Daniela Rožňáková

atmosféru u vánočního stromu, jesliček, 
s andělem, pastýři a Třemi králi. I letos 
nás doprovodí cimbálová muzika 
Struna, ochutnáme svařák od vinařů a 
vánoční pečivo našich šikovných 
píseckých žen. Přivítáme a budeme 
vděční za každou pomoc z vaší strany. 
Pokud budete mít chuť se jakkoliv 
zapojit, zastavte se v lékárně u paní 
Mičkové. Předem děkujeme a těšíme 
se na vaši účast.
Za spolutvůrce a organizátory

Lenka Mičková a Renata Oharková

- 16 -

Text



Navštivte betlém z konce 
18. století
Betlém se nachází v soukromé sbírce u 
Střížů v Moravském Písku. Po několika 
letech, kdy byl betlém z konce 18. 
století ve velmi špatném stavu, byl díky 
panu Petrovi Matuškovi z Uherského 
Ostrohu opraven natolik, že se mu 
vrátila jeho původní podoba. Jméno 
toho, kdo tento betlém vytvořil na 
obje-dnání, není známo, ale podle 
ústního vyprávění, zanechal tvůrce 
tohoto betlému svoji podobu ve tváři 
pastýře nesoucí ovečku. Betlém lze po 
domluvě kdykoliv během doby vánoční 
až do 2. února navštívit. Rozpadající se

Sokol běhá! 
I letos se znak naší T.J. Sokol objevoval 
na běžeckých závodech po celé České 
republice, kde nás opět  reprezentoval 
br.  Adam Tomeš. Sezónu začal velmi 
dobře v Českých Budějovicích 
s umístněním na krásném 94. místě ze 
643 běžců, trasu o délce 10 km uběhl 
za 0:44:48 hodin.  Jeho další závod byl 
Brněnský půlmaraton, který zvládl za 
1:43:55 hodin a umístil se tak na 348. 
místě z 998 běžců. Pak následovala 
skupina běžeckých závodů v Brně 
a okolí v rozmezí  8–12 km rovněž 
s velmi dobrými výsledky. V měsíci 
srpnu si vyzkoušel i SPARTAN RACE, 
což je překážkový závod o délce 8 km 
s přibližně 25 překážkami.
Ve všech běžeckých závodech nebo-
joval jen s ostatními závodníky, ale také 
někdy i s nepřízní počasí.
Například na počátku září v závodě v
kopcovitém terénu brněnské zoologické
 zahrady, kde se umístil na 67. místě ze 
600 závodníků, se nejen vysprchoval v

betlém měl být zničen a vyhozen na 
smetiště. Podařilo se ho zachránit 
a obnovit jeho původní podobu pro 
radost všech, kdo budou mít zájem ho 
navštívit v období nejkrásnějších svátků 
v roce.

Jiří Nejezchleb, člen klubu Betlémářů

dešti, ale i vysloveně vykoupal v bahně.
Do budoucna má v plánu věnovat se 
závodům na delší vzdálenosti. 
V příštím roce poběží dva půlmaratony, 
na které se už nyní pomalu připravuje 
a také uvažuje o závodech v těžkém 
horském terénu našich hor, kde se 
délka trasy pohybuje v rozmezí 20 - 
46 km. Držíme palce a těšíme se na 
reprezentaci naší Sokolské župy!

František Zálešák, člen Sokola
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Vyhodnocení soutěže:
Do soutěže „O nej fotografii předzahrádky nebo vysázený truhlík v oknech“ se 
zapojilo celkem 7 občanů. Po sečtení hlasů „To se mi líbí“ se soutěžící umístili:
	 1.	 místo Radek Horák				   63 
	 2.	 místo Anna Kučerová			   28
	 3.	 místo Lukáš Možný				   13
	 4.	 místo	Miroslav Horňák			  10
	 5.	 místo	Hana Mívaltová			   9
	 6.	 místo	Alžběta Možná			   6
	 7.	 místo	Silvie Šlajsová				    5
A odměna pro soutěžící?
Všichni soutěžící obdrží kalendář. 
První tři místa navíc dostanou 
finanční částkou ve výši 500Kč,
300Kč a 100Kč.Všem soutěžícím
děkujeme za fotografie krásně
upravených předzahrádek,
které obec dělají ještě pěknější!

Vítáme do života: 
		  Viktorie Lovecká			    	 04. 08. 2017		
		  Ema Havlíková				    11. 08. 2017
		  Tamara Šrámková			   11. 08. 2017
		  Michaela Škodová			   05. 09. 2017
Oslavenci:
		  Věra Vaňatková				    80 let		
		  Emilie Lacinová				    80 let
		  Lidmila Bučková				    80 let
		  Jarmila Kianková				   80 let
		  Marie Hrabcová				    80 let
		  Anna Dvořáková				   85 let 		
		  Antonín Andrýsek			   85 let
		  Ondřej Gabriš					    90 let 		
		  Božena Tomková				   91 let 	 	
Zákonní zástupci narozeného dítěte a oslavenci souhlasili se zveřejněním osobních údajů ve smyslu 

zákona č. 101/2000Sb. o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů.

1. místo Radek HORÁK

2. místo Anna KUČEROVÁ

3. místo Lukáš MOŽNÝ

SOUTĚŽ
„O nej … fotografii předzahrádky nebo vysázených 

truhlíků v oknech“
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